Відповіді до тестів групи А: 1 – в;  2 – д; 3 – а; 4 – в;  5 – б;  6 – г;  7 – б;  8 – в;   9 – д;   10 – г;  11 – г;   12 – а;   13 – г;   14 – а;   15 – б;   16 – д;   17 – в;   18 – г;   19 – б;   20 – г.
Відповіді до тестів групи Б:  1 – а,б,г ;  2 – б,в,г,д;  3 – б,г,д;  4 – а,б,г,д;  5 – а,г,д;  6 – б,г,д;  7 – а,в,г,д;  8 – а,в,г;   9 – б,г;  10 – б,в,г,д;  11 – а,в;  12 – а,б,г;  13 – г,д;  14 – а,б,в;  15 – а,б,в,г;  16 – а,б,г;  17 – а,б,в;  18 – а,в;  19 – а,г,д;   20 – б,г,д;  21 – а,б;  22 – а;  23 – б,в,г,д;24 – б,д;   25 – а,в,д;  26 – д;  27 – а,в;  28 – б;  29 – в,г;  30 – а,б,в,д.
Відповіді до завдань групи В 11 клас
1. [bookmark: _GoBack]Розв’язок   
    Х                                                   24 х 20
а)С6Н12О6 + 6О2 = 6СО2 + 6Н2О + 38 АТФ
180                                                   38х40
Х = 480 х 180 / 1520 = 57 г
    б) Молочна кислота утворюється під час гліколізу тоді, коли у м’язи потрапляє недостатня кількість кисню: 
С6Н12О6 = 2С3Н6О3 + 2АТФ
Так як за умовою задачі кисень постачається у достатній кількості, молочна кислота утворюватися не буде.
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Відповіді практичний тур 11 клас
Завдання 1. Цикл відтворення папоротеподібних:
І. 1. – листок зі спорангіями;
2. – дозрілий спорангій;
3. – спори;
4. – проростання спор;
5. – заросток (дозрілий гамет офіт);
6. – жіночі генеративні органи;
7. – чоловічі генеративні органи;
8. – запліднена яйцеклітина;
9. – молодий спорофіт на гамет офіті;
10. – дорослий спорофіт.
ІІ. Відділ – Вищі спорові рослини.
ІІІ. Спорофіт – нестатеве покоління.
ІУ. Вайї.
У. Цвіт папороті знайти неможливо, так як ця рослина розмножується спорами.
Завдання 2.
2.1 .1 – Б, 2 – А, 3 – Д, 4 – В, 5 –Л, 6 – Ж, 7 – І, 8 – К, 9 – И.
 2.2.  в;
   2.3.  а, д , ж, н;
2.4.  а, е, з, н;



